Zamiana liter

Zadanie polega na zamianie liter w wyrazie.
Wejscie

W pierwszym wierszu jeden wyraz a ztozony z k duzych liter alfabetu tacinskiego, gdzie k to
liczba catkowita z przedziatu [2..109].

Nastepnie jedna liczba q nie wieksza niz 10° okreélajaca liczbe zamian.
W kolejnych q wierszach okreslone sg zamiany liter w nastepujacy sposob:

n1 znak1 n2 znak2, gdzie n1 to kolejne wystapienie litery znak1, natomiast n2 to kolejne
wystgpienie litery znak2 w wyrazie a. W tym momencie nalezy zamieni¢ miejscami odczytane
litery.

Wyijscie
Jeden wyraz z wejscia po zastosowaniu zamian znakow.
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